

# 中国共产党商务部国际经济合作事务局委员会

---

## 慰问信

中国地质调查局武汉地质调查中心：

作为处于新冠肺炎疫情中心地区的援外项目实施单位，你们目前正经受着新冠疫情的严峻考验，承受着巨大的压力与冲击，付出了艰苦努力，在扎实有效做好本单位职工、场所等疫情防控工作的同时，确保了所承担援外任务疫情防控工作有序开展。对此，我局党委谨致以诚挚慰问，表示崇高敬意和衷心感谢。

此次疫情发生以来，你们积极响应党中央和国务院的号召，严格落实商务部和我局关于做好援外项目新冠肺炎疫情防控和应急处置工作要求，坚定信念，顾全大局，勇于担当，指导关怀援外项目组有序开展现场生产，落实强化防控组织安排，科学应对援外一线可能面临的输入性新冠肺炎疫情，保证了援外项目疫情防控工作和生产建设平稳推进。

当前，疫情防控工作进入“最吃劲的关键阶段”。希望你们继续坚决落实习近平总书记关于打赢疫情防控阻击战的重要指示精神，始终坚持“疫情就是命令，防控就是责任”，

把身处国内外的援外人员生命安全和身体健康放在第一位，严格执行纪律要求，切实抓好工作落实，通过电话、网络等方式与一线援外项目组、驻外使领馆和我局保持密切联系，在大战中践行初心使命，在大考中交出合格答卷，确保打赢援外项目疫情防控阻击战。

你们承担的援外项目如发生因疫情影响而造成的损失事件，请第一时间向有关保险公司报案，我局将积极指导配合，尽可能减少损失，降低疫情带来的不利影响，同舟共济，共克时艰，努力保证我援外工作平稳顺利。



抄送：部合作司。湖北省商务厅。